

## EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2016-A

**Art. 1º** - O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, e na forma prevista no Art. 37 da Constituição Federal e mediante as condições estipuladas neste Edital e demais disposições legais aplicáveis, TORNA PÚBLICO, aos interessados que fará as seguintes alterações/retificações no Edital de Concurso Público nº 001/2016, conforme segue:

### NOMENCLATURA, CARGA HORÁRIA, VAGAS, VENCIMENTOS, REQUISITOS, TAXA DE INSCRIÇÃO

**ONDE SE LÊ:**

Nomenclatura	C/H	Vagas	Venc. (R\$)	Requisitos Especiais
Agente Administrativo	40	01	910,33	Ensino Fundamental Completo.
Operador de Máquinas	40	02	1.240,02	Ensino Fundamental Incompleto.

**LEIA-SE:**

Nomenclatura	C/H	Vagas	Venc. (R\$)	Requisitos Especiais
Agente Administrativo	40	01	910,33	Ensino Médio Completo.
Operador de Máquinas	40	02	1.240,02	Ensino Fundamental Incompleto e CNH categoria "C".

### 2. DAS INSCRIÇÕES

- Suprimir o **Item 2.2.15.** do referido edital.

**Art. 2º** - Ficam mantidas as demais disposições do referido Edital de Concurso Público.

**REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.**

Reserva - PR, 04 de fevereiro de 2016.

**Luiz Carlos Vosniak**  
Prefeito Municipal

